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 لجنة حقوق الطفل

حقررررروق الطفرررررل ووورررررت الي تو رررررو  ا  ت ررررر     لجنرررررةاعتمدتررررر  قررررر ا    
البلاغررر ش ن رررلاغ الررربلا  تقرررد  وررر ا  المتعلررر  إحقررروق الطفرررل   تف ق رررة

 ** *8/2016  قم
 ي. م. )يمثله محام، السيد ألبرت باريس كازانوفا( المقدم من:

 ي. م. الشخص المدعى أنه ضحية:
 إسبانيا الدولة الطرف:
 2016الأول/ديسمبر  كانون  16 تاريخ البلاغ:

 2018أيار/مايو  31 تاريخ اعتماد هذا القرار:
 تحديد سن قاصر مزعوم غير مصحوب الموضوع:

عدددددددم اسددددددتتصاد سددددددبل اةنتصدددددداف ا ليددددددة  إسددددددا    المسائل الإجرائية:
 استعمال الحق في تقديم البلاغات

 29و 27و 20( و2)18و 12و 8و 3 مواد اةتصاقية:
 )ج(، و)ه(، و)و(7 اةختياري:مواد البروتوكول 

كدددانون   9صددداال الدددبلاغ هدددو السددديد ي. م. وهدددو مدددواهن جزائدددري يدددد ع  أنددده ولدددد في  1-1
 12و 8و 3. ويدددددع  أندددده ضددددحية انتتيدددداه لحقوقدددده الدددد  ت صلتيددددا المددددواد 1999الأول/ديسددددمبر 

__________ 

 (.2018ازيران/يونيه  1 -أيار/مايو  14اعتمدته اللجتة في دورتها الثامتة والسبعين ) *

سدوزان أهدو أسدوما، والسديد  أمدل سدلمان  شاره في التظر في هذا البلاغ أعضدا  اللجتدة التاليدة أهدا هل: السديد  **
الدوسدري، والسديد  هتدد أيدور إدريسد ، والسديد غدرترد غاسدتو، والسديد  أولودا أ. خازوفدا، والسديد ادا  قطدران، 
والسدديد جتيدداد ماضدد ، والسدديد غتيددام داويددس مزمددور، والسدديد كلارنددس نيلسددن، والسدديد مي ي ددو أوتا ، والسدديد 

والسيد خوسيه أنجيل رودريويز رييس، والسيد  كيرستن ساندغيرغ، والسديد  نن مداري  لويس إرنستو غيدرنيرا ريتا،
يشددداره عضدددو اللجتدددة، السددديد خدددورخ  كددداردوت  ولم سددد يلتون، والسددديد  فيليتدددا تودوروفدددا، والسددديد  ريتدددا  ويتددد .

بموجدددل البروتوكدددول مدددن التظدددام الدددداخل  للجتدددة  8)أ( مدددن المددداد  1لدددوريتس، في التظدددر في الدددبلاغ عمدددلا  بالصقدددر  
 اةختياري.
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ة مددن اةتصاقيددة. وقددد دخددل البروتوكددول اةختيدداري ايددز التصددا  بالتسددب 29و 27و 20( و2)18و
 .2014نيسان/أغريل  14للدولة الطرف في 

مدددن البروتوكدددول اةختيددداري، هلدددل الصريدددق العامدددل المعددد  بالبلاغدددات،  6وعمدددلا  بالمددداد   1-2
، نياغددة  عددن اللجتددة، إل الدولددة الطددرف أن اتتدد  عددن إعدداد  2016كددانون الأول/ديسددمبر   23 في

ة الأهصددددال غيتمددددا تتظددددر اللجتددددة في صدددداال الددددبلاغ إل غلدددددت الأصددددل  وأن تتقلدددده إل مركددددز  ايدددد
 قضيته.

، قددددرر الصريددددق العامدددددل المعدددد  بالبلاغددددات، متصددددرفا  باسدددددل 2017ن ار/مددددار   14 وفي 1-3
 اللجتة، رفض هلل الدولة الطرف التظر في مقبولية البلاغ وأسسه الموضوعية غش ل متصصل.

 (1)ن  غ الوق ئع  
 الشددرهة الوهتيددة الإسدبانية الددزور  الصددوير، اع ضدس 2016تشدرين الثددا /نوفمبر  2في  2-1

الدددذي كدددان يسدددتقل ه صددداال الدددبلاغ في محاولتددده السدددصرث غشددد ل غدددير قدددانو  إل ةنثاروت ددده، وهددد  
 إادى جزر ال تاري. وعتدما اعُتقل صاال البلاغ، الذي كان غدون وثائق، قال إنه قاصر.

يريا بإجرا  فحوص هبية لتحديد سدن اليوم نصسه، أمرت التياغة العامة في مقاهعة ألم وفي 2-2
صاال الدبلاغ. وجدرت اةختبدارات الد  ألدس أشدعة سديتية لليدد اليسدرى لصداال الدبلاغ، في 

تشدددرين  3مستشدددصى هوري ارديتدددا  في مديتدددة ألمددديريا. وألأتيدددرت نتدددائلم الأشدددعة السددديتية، الم رخدددة 
ظدددام صددداال الدددبلاغ  ، فدددسن سدددن ع(2)، أنددده وفقدددا  لأهلدددس غدددروليت  وبايدددل2016الثدددا /نوفمبر 

 .(3)ي ن هتاه انحراف معياري عن تلك الصئة العمرية ولم ا  عام 18 كان
بإعددددداد  صددددداال  ، أصددددددرت وزار  الداخليدددددة أمدددددرا  2016تشدددددرين الثدددددا /نوفمبر  3 وفي 2-3

 البلاغ إل غلدت الأصل .
، يا قدرارا  ، اتخذت دائر  اةدعا  العام في مقاهعدة ألمدير 2016تشرين الثا /نوفمبر  4 وفي 2-4

بأن صدداال الددبلاغ راشدددع. ويدددع   إل نتددائلم الصحددص بالأشددعة السدديتية، يقضدد  م قتددا   اسددتتادا  
يم ددن الطعددن فيدده أمددام ا  مددة، ونتيجددة لددذلك، ي ددون قددد اسددتتصد  صدداال الددبلاغ أن القددرار ة

 .(4)جمي  سبل اةنتصاف ا لية المتااة
في ألمدديريا بإيددداع صدداال الددبلاغ في  6 رقددلاليددوم نصسدده، أمددرت مح مددة التحقيقددات  وفي 2-5

في انتظددار تتصيددذ أمدر الإغعدداد. واقتيددد صدداال  يومددا   60تتجداوز  مركدز ااتجدداز الأجانددل لصدد   ة
الددبلاغ إل مركددز اةسدددتقبال في غرشددلونة. وبمجدددرد الإيددداع،  كددر صددداال الددبلاغ مدددر  أخددرى أنددده 

غ قسل الأاداث في دائر  اةدعا  العام في قاصر، فبعثس الشرهة في المركز رسالة بالصاكس لإغلا
 مقاهعة غرشلونة بالحالة.

__________ 

إل المعلومات المقدمدة مدن صداال الدبلاغ في غلاغده  7-2إل  1-2يستتد غيان الوقائ  الوارد  في الصقرات من  (1)
إل المعلومدات الد  قددمتتيا الدولدة الطدرف  11-2إل  8-2الأول. ويستتد غيان الوقائ  الوارد  في الصقدرات مدن 

 .2017اوز/يوليه  13و 2017شباط/فبراير  22في ملااظاتها الم رخة 
هريقة لتحديد السن تتطوي على مقارنة صور  بالأشعة السيتية ليدد الشدخص غدير المتييمتدة بمجموعدة مدن الصدور  (2)

 بالأشعة السيتية لأيدي مصتصة اسل سن الشخص المع .
 قدم صاال البلاغ نسخة من الشتياد  الطبية. (3)
 9المدد ر   172/2013أن الدددائر  الأول للمح مددة الدسددتورية قضددس غوضددو  في القددرار يشددير صدداال الددبلاغ إل  (4)

 .يم ن الطعن فيتيا أمام ا  مة أن قرارات تحديد السن الصادر  عن التياغة العامة ة 2013أيلول/سبتمبر 
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، قضددى قسددل الأاددداث غعدددم هلددل أيددة إجددرا ات 2016تشددرين الثددا /نوفمبر  8 وفي 2-6
ي ددددن هتدددداه أي شددددك معقددددول غشددددَن سددددن صدددداال الددددبلاغ، وأثغلددددق  لتحديددددد السددددن، ايدددد  لم

 القضية.
اال الددبلاغ شددد وى إل مقددر الشدددرهة ، رفدد  صددد2016تشددرين الثدددا /نوفمبر  23 وفي 2-7

، (5)الشدد وى، الدد  تضددمتس نسددخة مددن غطاقددة هويتدده الوهتيددة الوهتيددة الإسددبانية في كتالونيددا. وفي
ادعدددى مدددر  أخدددرى أنددده قاصدددر. وأايلدددس الشددد وى إل دائدددر  اةدعدددا  العدددام في مقاهعدددة غرشدددلونة، 

 في ألميريا وا ومة كتالونيا. 6 ومح مة التحقيقات رقل
، وجدددت التياغددة العامددة أن التسددخة غددير المقددرو   2016 نوفمبر/تشددرين الثددا  25 وفي 2-8

 2016تشدرين الثدا /نوفمبر  4تبُطدل المعلومدات الدوارد  في القدرار الصدادر في  من غطاقة الهويدة ة
 وال  تصيد بأن صاال البلاغ راشدع.

للحمايددددة الدوليددددة في  ، قدددددم صددداال الددددبلاغ هلبدددا  تشدددرين الثددددا /نوفمبر أيضدددا   25 وفي 2-9
 إسبانيا.

إل مح مدة التحقيقدات  ، رف  صاال البلاغ هلبدا  2016كانون الأول/ديسمبر   1 وفي 2-10
في ألمدديريا للحصددول علددى تددداغير الحمايددة الدد  تتضددمن تعليددق إغعددادت ونقلثدده إل مركددز لحمايددة  6 رقددل

مدن دائدر  اةدعدا  العدام في  ، هلبس ا  مة تقريدرا  2016كانون الأول/ديسمبر   2 الأهصال. وفي
كدانون الأول/ديسدمبر إل أن نسدخة وةيقدة الهويدة الد    12مقاهعة ألميريا، اي  خلدُص الأمدر في 

تبطدل  قدمتيا صاال الدبلاغ، الد  كاندس صدعبة القدرا   وسدتيلة التزويدر غسدبل ردا   نوعيتتيدا، ة
 نتائلم اةختبارات الطبية الموضوعية.

، رفضددس وزار  الداخليددة هلددل صدداال الددبلاغ 2016ديسددمبر /كددانون الأول  16 وفي 2-11
 إعاد  التظر في أمر الإغعاد الذي صدر في اقه وهلبثه الحماية الدولية.

 ال كوى  
يدددولث أي اعتبدددار  يددددع  صددداال الدددبلاغ أنددده خدددلال تقددددير السدددن الدددذي خضددد  لددده، لم 3-1

ويشدير إل أن الدولدة الطدرف،  من اةتصاقية. 3لمصلحة الطصل الصضلى، و لك في انتتياه للماد  
الك عملية وهتية مواد  لحماية القصر غير المصحوغين. وعلى سبيل المثدال فدسن  وفقا  للجتة، ة

 .(6)هرائق تحديد السن تختلف من متطقة ا ل  ا  إل أخرى
في إسدبانيا  ويشير صاال البلاغ إل أن هرائق تحديدد السدن الوايدد  المسدتخدمة االيدا   3-2

الوسددائل الأخددرى،  هد  تقددديرات هبيددة وتقدديرات قائمددة علددى ايصدائص ا.سدددية للشددخص. أمدا
إل الوثائددق المتااددة والمعددارف  مثددل التقددديرات التصسددية والمتعلقددة بالتمددو العقلدد  والتقددديرات اسددتتادا  

اةختبدار الإشدعاع  تُستخدم. ويضيف أن الطريقة الرئيسية المستخدمة في إسدبانيا هد   ا لية فلا
إل أهلددددس غددددروليت  وبايددددل، وهدددد  دراسددددة تعددددود إل يسدددديتيات القددددرن العشددددرين لعيتددددة  اسددددتتادا  
مددددن الأهصددددال الأصددددحا  مددددن الطبقددددة المتوسددددطة العليددددا في الددددوةيات المتحددددد   هصددددلا   6 879 مددددن

 الأمري يدددة. ويسدددمب اةختبدددار غتقددددير التطدددا  العمدددري الدددذي يتددددرج ضدددمته شدددخصع مدددا. وي كدددد
__________ 

 يه.يم ن التعرف عل قدم صاال البلاغ نسخة من البطاقة، رديئة التوعية وتحمل صور  لشخص ة (5)
يشير صاال البلاغ إل الملااظات ايتامية ال  أغدتها اللجتة غشَن التقريرين الددوريين امم عدين الثالد  والراغد   (6)

( 2005)6 إل تعليددق اللجتدددة العددام رقدددل  أيضدددا  ير(. ويشدد59و 27، الصقدددرتان CRC/C/ESP/CO/3-4لإسددبانيا )
 (.31غشَن معاملة الأهصال غير المصحوغين والمتصصلين عن  ويتيل خارج غلدهل الأصل  )الصقر  
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صدداال الددبلاغ أن الدراسددة، مثددل دراسددات أخددرى أجريددس في وقددس ةاددق، إرشددادية فقدد  وأ ددا 
تعُتبر في البداية هريقة  لتحديد السدن الزمتيدة للشدخص. ويشدير صداال الدبلاغ إل الحاجدة إل  لم

التمييز غين السن الزمتية وسدن العظدام، وهدو مصتيدوم إاصدائ  وُضد  مدن خدلال التجرغدة السدريرية، 
للتتبدد  غطدول قامتدده.  للأغدرا  الطبيددة ا ضدة، مثددل تقددير وتددير  نضدوج عظددام الشدخص أو ومصيدد
السددن الزمتيددة فتيددو هددول المددد  الدد  يعيشدتيا الشددخص، ولدديس بالضددرور  أن ي ددون سددن العظددام  أمدا

أن نمدددو الطصدددل ا.سدددم  والعقلددد  يم دددن أن يتدددَةر لددديس غعوامدددل جيتيدددة  ، بمددداوالسدددن الزمتيدددة وااددددا  
 بالعوامددل العرقيددة. ووفقددا   ويددة وصددحية تع ددس مركددزت اةجتمدداع  فحسددل، غددل أيضددا  ومرضددية وتوذ

لتمدددو  رئيسددديا   محدددددا   لعددددد مدددن الدراسدددات يعدددد المركدددز اةجتمددداع  اةقتصدددادي للشدددخص عددداملا  
 عظامه.

ويددديع  صدداال الددبلاغ أن مصدداا الطصددل الصضددلى يتبودد  أن تتصددد ر اةعتبددارات الدد   3-3
تُُرى سدوى الصحدوص الضدرورية الموافقدة  ل مراال تقييل العمر وأنه يتبو  أةيجل مراعاتها في كام

إل هدددام   لأخلاقيدددات متيتدددة الطدددل. ويتبوددد  أن تشدددير التقدددارير الطبيدددة التاتُدددة عدددن  لدددك دائمدددا  
ايطَ. وبالإضافة إل  لدك، يتبود  أن يتدول قدرا   الأشدعة مولأصدون هبيدون متخصصدون في قدرا   

يحددددث عددداد ،  تقدددوم بالتقيددديل الشدددامل للتتدددائلم إدارات الأشدددعة، كمدددا بوددد  أةالأشدددعة السددديتية، ويت
، . وأخدديرا  (7)ول ددن يتبودد  أن يددتل الأمددر علددى يددد مددولأصين هبيددين متخصصددين في الطددل الشددرع 

يتبودد  أن تثسددتتد عمليددات تقدددير السددن إل عموعددة متتوعددة مددن الأدلددة واةختبددارات الت ميليددة. 
، يتبودد  (8)4/2000 مددن القددانون الأساسدد  رقددل 35قددا  للمدداد  ويضدديف صدداال الددبلاغ أندده وف

 .(9)عدم إجرا  اختبار لتحديد سن الطصل عتدما ت ون بحوزته وةيقة هوية
مدن اةتصاقيدة، مقدرو   باةقد ان مد   3ويدع  صداال الدبلاغ أنده ضدحية انتتيداه المداد   3-4

هدذت ممارسدة رئيسدية لضدمان ااد ام ممثدل، و  يعديني لده وصد  أو (، لأنده لم1)20( و2)18المدادتين 
. ويدددع  صدداال الددبلاغ أندده، غعددد أن أعُلددن أندده (10)المصدداا الصضددلى للأهصددال غددير المصددحوغين

راشدع على أسا  أدلة غير موةوقة، دون التظر على التحو الواجل في الوثائق الصدادر  عدن البلدد 
وبالتددات تدُدره في االددة ضددعف  الأصددل ، تدُدره أعددزل، دون الحمايددة الدد  تقدد  علددى الدولددة الطددرف.

 شديد.
__________ 

عدن أمدين المظدالم في كتالونيدا غشدَن عمليدة تقيديل سدن القصدر  2011 يستشتيد صاال الدبلاغ غتقريدر صددر عدام (7)
 الأجانل غير المصحوغين.

كدددانون الثا /يتددداير، غشدددَن اقدددو  وادددريات   11المددد ر   4/2000( مدددن القدددانون الأساسددد  3)35تدددتص المددداد   (8)
 يل : الأجانل وإدماجتيل اةجتماع  في إسبانيا، على ما

يحمدل الوثائددق  ة الأمدن في الدولدة م دان مدواهن أجتدي ادددت وكداةت إنصدا  القدانون أو إ ا مدا  
جدده اليقددين، تقددوم إدارات  ايددة الطصددل  ات الصددلة علددى كقاصددر علددى و   يم ددن تحديددد صددصته اللازمددة وة

الصدور غتقدديم الرعايددة اللازمدة، علددى التحدو المتصددوص عليده في التشددري  المتعلدق بالحمايددة القانونيدة للقصددر، 
اهتمام التياغة العامة إل الحالة، ال  تُُدري بالتعداون مد  الم سسدات الصدحية  ات الصدلة،  ويُس عى فورا  
 زمة على سبيل الأولوية لتحديد سن الشخص.الصحوص اللا

 Ni ilegales ni invisibles. Realidad jurídica y"كمدا يستشدتيد صداال الدبلاغ بالتقريدر الدذي يحمدل عتدوان  (9)

social de los menores extranjeros en España" (2009)  الصددادر عددن صددتدو  الأمددل المتحددد  للطصولددة
 Aproximación a la protección"للمحامين الإسبان، غدعل من م سسة بانيستو و)اليونيسيف( واملس العام 

internacional de los menores extranjeros en España" (2009) وهدو تقريدر صدادر عدن مصوضدية الأمدل ،
 ، ومتظمدة إنقدا  الطصولدة،La Merced-Migraciones-Mercedariosالمتحد  السامية لشد ون اللاجئدين وم سسدة 

 ، والراغطة ال اةولي ية الإسبانية للتيجر ، وغرتملم سانتاندر للقصر والقانون في جامعة كوميا .Baketikو
 .21(، الصقر  2005)6 يستشتيد صاال البلاغ غتعليق اللجتة العام رقل (10)
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 -ويدددع  صدداال الددبلاغ أن الدولددة الطددرف، اددين اعتددبرت أورا ث هويتدده غددير صددالحة  3-5
قدددد انتتي دددس اقددده في الحصدددا  علدددى هويتددده، الم دددر  في  - رغدددل عددددم مباشدددر  أي دعدددوى تزويدددر

لدولدة الطدرف من اةتصاقية. ويشير إل أن السن جانل أساس  مدن جواندل الهويدة وأن ا 8 الماد 
 ملزمة بالحصا  على هويته، وكذلك الحصا  على العتاصر المتصلة بها واستعادتها.

يُمتب الحمايدة الد  تددين لده  ، اي  إنه لم20انتتياه الماد   ويدع  صاال البلاغ أيضا   3-6
 من البيئة الأسرية. محروما   بها الدولة الطرف غوصصه هصلا  

 29و 27أنه ضحية انتتياه اقوقه ال  ت صلتيا المدادتان ، يدع  صاال البلاغ وأخيرا   3-7
 لأن عدم تعيين وص  لرعاية مصالحه أعا  نموت على نحو سليل.

 ملاحظ ش الد لة الط ف ن لاغ المقبول ة  
، بأن صددداال 2017شدددباط/فبراير  22تددددف  الدولدددة الطدددرف، في ملااظاتهدددا الم رخدددة  4-1

)ج( مدن البروتوكدول اةختيداري. وتشدير إل 7جل المداد  البلاغ راشدع، وأن البلاغ غير مقبول بمو 
يقدددم للسددلطات الإسددبانية وةيقددة هويدة رهيددة تحمددل البيدداتت البيوم يددة الدد   أن صداال الددبلاغ لم
يحدداول تزويددر هويتدده. وعددلاو  علددى  لددك، فقددد  كددر صدداال الشدد وى في  يم ددن أن تثبددس أندده لم
ول تددده ادعدددى غعدددد  لدددك أنددده قاصدددر، وهدددو  1997كدددانون الأول/ديسدددمبر   9البدايدددة أنددده ولدددد في 

 تتاقض يبرر اةختبارات الطبية لتحديد سته.
يتعلق بموةوقية اةختبارات الطبية لتحديد سن الشخص، تستشتيد الدولدة الطدرف  وفيما 4-2

، الدد  تتاولددس فيتيددا اللجتددة رسددالة مددن صدداال الددبلاغ ادعددى أندده  م. إ. ب. ضددد إسددبانياغقضددية 
. وغعددد تحقيقددات (11)علددى الددرغل مددن وجددود أدلددة الأشددعة السدديتية الدد  تثبددس الع ددس كددان قاصددرا  

الشرهة ال  أجرتها إسبانيا في البلد الأصل  لصاال البلاغ، تبين أنه ااول سرقة هوية شخص 
ستة. وتدف  الدولة الطرف بأن أدلة الصحص بالأشعة السديتية  20يبلغ  نخر، وأن سته كان اقا  

يم ددددن  في تلددددك القضددددية، وعليدددده يتبودددد  أن تعتددددبر موةوقددددة في هددددذت القضددددية. وة ةبتددددس موةوقيتتيددددا
التش يك في أدلة الأشعة السيتية غتسخةٍ سيئة عتيولة المصددر، دُفد  بهدا مدن العددم، تحمدل صدور  

يشدددير إل سددته وهويتددده. وتشددير الدولدددة الطدددرف إل أن  يم دددن قددرا   مدددا غددير واضدددحة لحاملتيددا، وة
دم غعددُ التسدخ الأصدلية لوثائدق هويتده، علدى الدرغل مدن أنده قدادر علدى القيدام يقد صاال الدبلاغ لم

 غذلك من خلال محاميه.
يددددر دا إل إسددددبانيا  وتشددددير الدولددددة الطددددرف إل أن الددددبلاغ وهلددددلث اتخددددا  تددددداغير م قتددددة لم 4-3

، وهددو الوقددس الددذي كددان صدداال الددبلاغ قددد عدداد فيدده 2016كددانون الأول/ديسددمبر   27 اددى
 غلدت الأصل . ولذلك كان من المستحيل اةمتثال للتداغير الم قتة ال  اعتمدتها اللجتة بالصعل إل

وتعليددق إغعددادت. ومدد   لددك، فقددد قامددس الدولددة الطددرف باسددتعرا  ملددف قضددية صدداال الددبلاغ، 
يم ددن  خطدر يددتلن عددن التعدر  لضددرر ة يُ شدف عددن أيددة لأدروف اسددتثتائية أو وخلصدس إل أندده لم

توجددد أدلددة موةوقددة عددن عدددم موةوقيددة اةختبددار الطددي الددذي تشددير نتائجدده إل أن  جددبرت، وأندده ة
 صاال البلاغ راشدع.

 تعل ق ش ص حت البلا  على ملاحظ ش الد لة الط ف ن لاغ المقبول ة  
، أندده علددى الددرغل مددن 2017ن ار/مددار   1يددذكر صدداال الددبلاغ في تعليقاتدده الم رخددة  5-1

يتعلددق بإجددرا ات الإغعدداد، فسندده  يددد المسدداعد  فيمددا -خص بالددغ كشدد  -تعيددين محددامٍ لدده ليقدددم لدده 
__________ 

(11) CRC/C/75/D/9/2017صدر قرار غوقف التظر في البلاغ .. 
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 12يشد ل انتتياكدا  للمداد   ، وهو مدامصالحه كقاصرممثل من اختيارت للدفاع عن  يعُين له أغدا   لم
 .من اةتصاقية

ويصر صداال الدبلاغ علدى عددم موةوقيدة التقييمدات الطبيدة لسدن الشدخص الد  تسدتتد  5-2
يشدير إليده  ، وي كد أنه، في تحديد سته، اُرم مدن قريتدة الشدك، وهدو مداإل أهلس غروليت  وبايل

( غشَن معاملة الأهصال غير المصحوغين والمتصصلين عدن  ويتيدل 2005)6 تعليق اللجتة العام رقل
. وي كددد أنده يتبود  أن يعُتيدد بالأهصددال (12)كدان يتبود  متحده إيات خدارج غلددهل الأصدل ، وهدو مددا

ل إدارات  ايددة الأهصددال اددى قبددل تحديددد سددتتيل. ويضدديف صدداال الأجانددل غددير المصددحوغين إ
. وقدال 1997كدانون الأول/ديسدمبر   9يقدل في أي وقدس مدن الأوقدات إنده ولدد في  البلاغ أنده لم

 إنه أوضب في جمي  الأوقات متذ وصوله أنه قاصر.
ظدر في قضديته، تعُ دد الت ويشير صاال البلاغ إل أن التياغة العامة في مقاهعة غرشلونة لم 5-3

ول تتيددا أيدددت اسددتتتاج التياغددة العامددة في مقاهعددة ألمدديريا ورفضددس الأمددر بإجددرا  تقييمددات ت ميليددة 
 للسن.

ويشددير صدداال الددبلاغ إل أن وةيقددة الهويددة الدد  قدددمتيا كانددس  ات نوعيددة رديئددة لأ ددا  5-4
تجددزين في مركددز أرُسددلس بالصدداكس إل اللجتددة الدوليددة للصددليل الأ ددر، وهدد  م سسددة تسدداعد ا 

استقبال الأجانل في غرشلونة. ويشير صاال البلاغ إل أنه كان من المم ن التَكدد مدن صدحة 
 الوةيقة باستشار  القتصلية ا.زائرية في غرشلونة.

 ملاحظ ش الد لة الط ف ن لاغ مقبول ة البلا   أسس  الموضوع ة  
لطرف اججتيدا غشدَن المقبوليدة. ، تُ رر الدولة ا2017اوز/يوليه  13في رسالة م رخة  6-1

بحضور م جل فوري، وبمسداعد   وت كد أن صاال البلاغ بمجرد وصوله إل إسبانيا، صر  هوعا  
. وقدد  كدر صداال الدبلاغ 1997كدانون الأول/ديسدمبر   9ا ام  العام، أنه جزائري مولدود في 

 و .التاريخ نصسه في المقاغلة ال  أجريس كجز  من هلبه للحصول على اللج
وتشير الدولة الطرف إل أن ااتجاز صاال البلاغ في مركز استقبال غرشلونة أغُلدغ إل  6-2

القتصدددل ا.زائدددري في غرشدددلونة في اليدددوم  اتددده وأن القتصدددل، غعدددد اةهدددلاع علدددى قواعدددد البيددداتت 
)جددواز مددرور( لعددود  محتملددة. وقددد  ددل جددواز  الرهيددة، أصدددر لصدداال الددبلاغ جددواز سددصر م قتددا  

 .1997ديسمبر /الأولكانون   9رور صورته وألأتير تاريخ ميلادت في الم
 25وتشددددير الدولددددة الطددددرف إل أن صدددداال الددددبلاغ  كددددر في هلبدددده الحمايددددة الدوليددددة في  6-3

غطاقددة هويددة. وتشددير الدولددة الطددرف  يملددك قدد  جددواز سددصر أو أندده لم 2016تشددرين الثددا /نوفمبر 
محامٍ معين متخصدص في اسدت مال هلبدات اللجدو . إل أن مقدم البلاغ اظ  بمساعد  م جل و 

وتضددديف الدولدددة الطدددرف أن م تدددل ممثدددل مصوضدددة الأمدددل المتحدددد  السدددامية لشددد ون اللاجئدددين في 
ي ددون مددن  إسددبانيا الددذي أجددرى دراسددة مصصددلة لملددف صدداال الددبلاغ، أشددار مددرتين إل أندده لددن

 المتاسل متحه اق اللجو .
يددتل اسددتتصاد سددبل اةنتصدداف ا ليددة  ير مقبددول لأندده لموتدزعل الدولددة الطددرف أن الددبلاغ غدد 6-4

، كددان بإم ددان صدداال الددبلاغ تقددديم هلددل إل دائددر  اةدعددا  العددام المتااددة لمقدددم الددبلاغ. أوة  
لإجدددرا  مزيدددد مدددن الصحدددوص الطبيدددة للتَكدددد مدددن سدددته. وتشدددير، في هدددذا الصددددد، إل أن ا  مدددة 

__________ 

مدددن قدددرار البرلمددددان  51( والصقدددر  2005)6 مدددن التعليددددق العدددام رقدددل )ط(31يستشدددتيد صددداال الدددبلاغ بالصقدددر   (12)
 .EC/2003/9 غشَن تتصيذ توجيه اةتحاد الأورور 2009شباط/فبراير  5الأورور الم ر  
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، كان . وثانيا  تُريتيا دائر  اةدعا  العام م قتة ااما   الدستورية قضس بأن عمليات تقييل السن ال 
بإم ان صاال البلاغ تقديم التما  إل ا  مة المدنية في الم ان الذي اُاتجز فيه لمراجعة أي 

مددن قددانون الإجددرا ات  780للمدداد   اسددتتتاج توصددلس إليدده متطقددة الح ددل الددذا  بأندده بالددغ، وفقددا  
ن صاال البلاغ أن يطعن أمام ا اكل الإدارية في أمدر الإغعداد ورفدض ، كان بإم االمدنية. وثالثا  

مدن القدانون المدد ، كدان بإم دان صداال الدبلاغ  1-239بالمداد   ، وعمدلا  هلبه اللجو . وأخيرا  
 تقديم هلل قانو  لتعيين ا ومة كتالونيا وصية عليه.

، فسن إغقا ت علدى اتصدال مد  أن صاال البلاغ كان بالوا   وت كد الدولة الطرف أنه، بما 6-5
 ، لأن  لدددك قدددد يشددد ل خطدددرا  ي دددون متاسدددبا   القص دددر الموجدددودين في مراكدددز  ايدددة الأهصدددال قدددد ة

 يتتيدد الأهصال الموجودين في هذت المراكز. جسيما  
ادعا ات صاال البلاغ المتعلقة بحقه في الهوية، فتشير الدولة الطرف إل أن إةبات  أما 6-6

ودد  أن تسددتتد إل الوثائددق الدد  ت صددل عدددم اسددتخدام هويددة أي شددخص نخددر، هددو الهويددة، الدد  يتب
مددن قددانون الأجانددل، اددتب هددذت القيمددةُ  25للمدداد   المسددَلة المطرواددة علددى وجدده التحديددد. ووفقددا  

وةيقددة سددصر أخددرى تثبددس أن هويددة الشددخص صددحيحة بموجددل اةتصاقددات  الإةباتيددة .ددواز سددصر أو
 سبانيا.الدولية ال  وقعس عليتيا إ

وأخيرا ، تُد  د الدولة الطرف تأكيدها غشَن تتصيذ التدغير الم قس الدذي يسدعى إل وقدف  6-7
إغعدداد صدداال الددبلاغ. وتشددير إل أن الأمددر اسددتور  يسددة أيام للجتددة اددى تدددر  الددبلاغ، وأندده 

أمددر كددانون الأول/ديسددمبر، فددسن إعدداد  التظددر في إنصددا    23اددى وإن كددان قددد ورد إل مدريددد في 
يطدددر  أيدددة لأدددروف  الإغعددداد كاندددس ستسدددتور  فددد   زمتيدددة معيتدددة. وتضددديف أن صددداال الدددبلاغ لم

يم دن أن يدبرر تعليدق ترايلده.  استثتائية، كَن ي ون بحوزته جواز سصر أصل  يظُتيدر أنده قاصدر، مدا
، يوجدددد أي دليدددل علدددى أن إغعددداد هصدددل إل غلددددت الأصدددل ، إ ا كدددان نمتدددا   وعدددلاو  علدددى  لدددك، ة

 يم ن جبرت. ة را  يش ل ضر 
 تعل ق ش ص حت البلا  على ملاحظ ش الد لة الط ف ن لاغ المقبول ة  الأسس الموضوع ة  

 2017كددانون الأول/ديسددمبر   29يدديع  صدداال الدبلاغ في التعليقددات الدد  أغدداها في  7-1
ددن مددن اةسددتعانة بمحددام خدد أن الصحددوص الطبيددة لتحديددد سددت ه أجريددس دون رضددات، وأندده لم لال يُم ي
يجددر مقاغلددة معدده  ولم يسدداعدت شخصدديا   عمليددة تحديددد السددن. ويضدديف أن ا ددام  الددذي عُددين لدده لم

. وبالإضافة إل  لك، فقدد عُدين ا دام  في ألمديريا، غيتمدا اقُتيدد صداال الدبلاغ إل غرشدلونة، أغدا  
 يحرمه من إعداد الطعن. وهو ما

 ددددن في أمددددر الإغعدددداد إداري  ولدددديس ويشددددير صدددداال الددددبلاغ إل أن الطعددددن الوايددددد المم 7-2
يتعلدددق بالطعددن في أمددر اةاتجدداز، فيدددذكر صدداال الددبلاغ أن القاضدد  الدددذي  فيمددا . أمدداقضددائيا  

يرد عليتيا. وعلى أي اال،  أصدر الأمر تلقى الوثائق ال  أرسلتيا له عن هريق الصاكس ول ته لم
 . وي درر صداال الدبلاغ أيضدا  إل تقييل سن صداال الدبلاغ يشير إهلاقا   فسن أمر اةاتجاز ة

 يم ن الطعن فيتيا أمام ا اكل. أن أوامر تحديد الس ن الصادر  عن التياغة العامة ة
يبدين أنده كدان هدو نصسُده مصددرث المعلومدات  ويشير صاال البلاغ إل أن أمر الإغعاد ة 7-3

ر في غرشدددلونة كدددان إل أن الوةيقدددة الصدددادر  عدددن قتصدددلية ا.زائددد عدددن تاريدددخ مددديلادت. ويشدددير أيضدددا  
أندده   التحقددق  يثبدُدس إهلاقددا   الوددر  متتيددا أن تُسددتخدم فقدد  للدددخول إل الأراضدد  ا.زائريددة. ولم
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أوضدددحته رسدددالة اةعتدددذار الإل  ونيدددة الددد   مدددن المعلومدددات الددد  قددددمتتيا الشدددرهة الإسدددبانية، كمدددا
 .(13)أرسلتتيا القتصلية إل ممثل صاال البلاغ

 ع  ضة على اللجنةالقض يا  الإو ا اش الم  
 التظر في مقبولية البلاغ  

 20أن تقدرر، وفقدا  للمداد   يتعين على اللجتة، قبل التظدر في أي ادعدا  يثدر د في غدلاغ مدا 8-1
من نظامتيا الداخل ، بموجل البروتوكدول اةختيداري ةتصاقيدة اقدو  الطصدل المتعلدق بإجدرا  تقدديم 

 ة. إ ا كان البلاغ مقبوة  أم البلاغات، ما
إ ا كانددس اقددو  صدداال  وتشدير اللجتددة إل أن الوددر  مددن هدذا الددبلاغ هددو تحديددد مدا 8-2

البلاغ بموجل اةتصاقية، كقاصر مزعوم، قد اُا مس في سديا  إجدرا  تحديدد السدن الدذي خضد  
لدددده. ومدددد   لددددك، ودون الإعددددراب عددددن أي رأي غشددددَن الأسددددس الموضددددوعية، تلاادددد  اللجتددددة أن 

)جددواز مددرور( يبددين تاريددخ  م قتددا   غرشددلونة أصدددرت لصدداال الددبلاغ جددوازا   القتصددلية ا.زائريددة في
، وهددو التدداريخ نصسدده الددذي قدمدده صدداال الددبلاغ في 1997كددانون الأول/ديسددمبر   9مدديلادت في 

دليدل في ملدف القضدية مدن  هلبه اللجو . وتلاا  اللجتة أنده، في غيداب أي معلومدات أخدرى أو
ة الرهية الصادر  عن البلد الأصل  لصاال الدبلاغ، فدسن شَ ا أن تش ك في صحة هذت الوةيق

هدذا الصددد، تشدير اللجتدة إل أن التسدخة غدير  هذت الوةيقدة يم دن أن يصُد   أ دا صدحيحة. وفي
يم دن أن  المقرو   لبطاقة هوية صداال الدبلاغ المزعومدة الد  تحمدل صدور  غدير واضدحة لحاملتيدا ة

صداا. ولدذلك، تدرى اللجتدة أن جدواز المدرور الصدادر باسدل  على أن جدواز المدرور غدير ت ون دليلا  
 عتد وصوله إل إسبانيا. صاال البلاغ يثبس أنه كان بالوا  

تقددم، تخلددص اللجتدة إل أن الشدد وى تتتدام وأا ددام اةتصاقيدة الدد  تحمدد   ضدو  مددا وفي 8-3
 اةختياري.)ج( من البروتوكول 7اقو  الأهصال، وه  من ثم غير مقبولة بموجل الماد  

 يل : وغتا  عليه، تقُرر .تة اقو  الطصل ما -9
 )ج( من البروتوكول اةختياري 7أن البلاغ غير مقبول بموجل الماد   )أ( 
 أن يحال هذا القرار إل صاال البلاغ وإل الدولة الطرف للاهلاع عليه. )ب( 

    

__________ 

إل القتصدلية ا.زائريدة  2017كدانون الثا /يتداير   13أرفق صاال البلاغ نسخة من رسالته الإل  ونية الم رخة  (13)
وال  تشير إل أن صداال الدبلاغ، الدذي كدان يحمدل وةيقدة هويدة جزائريدة تثبدس وضدعه كقاصدر، قدد في غرشلونة، 

في الأمدر أنده  الرد الإل  و  الوارد من القتصلية الذي ارُسل في التاريخ نصسده. وكدل مدا   إغعادت. وقد أرُفقث أيضا  
 ."يحمل عبار  "إن  نسف اقا  


